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DRAGI PRIJATELJI!

KRISTUS JE VSTAL, KRISTUS ŽIVI. ZARADI
NJEGA SMO PRIJATELJI IN ZARADI NJEGA
VAS OBISKUJE NAŠ LISTIČ. NAJ NAS
BLAGOSLOV VELIKE NOČI ŠE BOLJ POVEŽE.
NAJ VSTALI ZVELIČAR POTRDI IN UTRDI
NAŠE PRIJATELJSTVO.



IZ ŽUPNIJE SVETEGA KIŽITA

Prva novica de gotovo^ da nisem vec
sam v fari. Pred Božičem se mi d e
pridružil poljski sobrat Stanislav
Novički, ki je v Zambiji že 33 let.
Kot študent je moral za pet let v
Dachau, kar je škodilo njegovemu
zdravju, ne pa njegovi volji do dela.
V Zambiji je prebil skoraj vsa leta
v mestu Kabwe, kjer je agradil štiri
lepe cerkve in krstil petnajst tisoč
ljudi. Čeprav bo letos že štiriinsedem-
deset, kar gad
deset, kar rad zagrabi samokolnico
ali vsaj grablje in^tako pomaga pri
urejanju okolja. Naši farani namreč
še kar radi primejo za delo - če du¬
hovnik dela z njimi. Drugače pa hitro
najdejo izgovor in gredo po opravkih.

Dela pri novi cerkvi v ^ilandi so
končana - zaenkrat.Kmalu po blagoslo¬
vitvi^ (14.novembra) smo dali pod streho
veroučne učilnice.Vanje smo vstavili
zidane klopi in zdaj učilnice že slu¬
žijo svojemu namenu.Pa čeprav še nima¬
jo niti oken niti vrat, kaj šele stropa
in elektrike. Tudi okolico cerkve smo
še po malem urejali. Posadili smo 30
"plamenečih dreves",drugod pa rože in
nizko travo. Cerkev pa je dobila šipe
tudi v gornjo vrsto oken.Podaril in
vstavil-jih je krajevni gostilničar,
ki pa je zelo požrtvovalen kristjan
in dober oče enajstih otrok. Veliko
nam pomaga tudi s prevozom.

Z Novim letom smo v Lilandi odprli
župnijski urad.Pisarno vodi sestra
Albertina, ki skrbi tudi za verouk in
laične organizacije. Midva z očetom
Stanislavom tam zdaj v glavnem skrbiva
za bogoslužje in za urejanje okolja.

Pri Svetem Kizitu (farni cerkvi) smo
letos nekoliko uredili odtočne jarke
in posuli cesto, da se zdaj tudi v dežju
da dostojno priti do cerkve. Eden od
faranov (tudi gostilničar) pa je na
svoje stroške postavil most čez obcestni
hudournik. Naše "obzidje"smo nekoliko
razširili, tako, da je zdaj tudi igrišče



za odbojko in košarko znotraj ograje..
Po Veliki noči bomo popravili še streho
na katehistovi hiši, potem pa pridemo
do največjega dela, ki nas čaka:razši-
ritvi cerkve, ki je spet premajhna.
Oče Stanislav me zelo priganja; smili se
mu množica, ki mora spremljati mašo
z dvorišča. Ta mesec sem pripravil na¬
črte za razširitev. Nadškof jih je že
odobril, zdaj gremo pa z njimi na ob¬
čino. Meseca aprila bodo farani spet
začeli s posebnimi nabirkami, tokrat
za razširitev cerkve. Obenem pa iščemo
prijatelje, ki bi nam priskočili na
pomoč, kajti stroški bodo veliki.

Pa še to: Za cerkev v Lilandi smo is¬
kali ojačevalec. Tukajšnji Philips ga
je imel na prodaj. Pa se nam je zdel
nekoliko predrag. K sreči je komerci¬
alni direktor katoličan, pa je rekel:
"Dobro, eno tretjino plačam jaz, drugo
pa zberite." Naj mu Bog povrne. Zdaj
iščemo še zvočnike. Je še kdo tako
velikodušen kot ta gospod direktor?

Jože Grošelj

Pogled na novo cerkev v Lilandi.
Takole pozdravi vsakega, ki stopi
na cerkveno dvorišče.
Nove dolžnosti , lusaški duhovniki so
izrazili zaupanj e slovenskim misijo¬
narjem: Na dekanijski konferenci mese¬
ca januarja so izvolili Jožeta Grošlja
za dekana, Lovrenca Tomažina pa za
prodekana mesta Lusake.



IZ MUMBWE

Mumbwo je obiskal apostolski admini¬
strator naše nadškofije, nadškof Elija
Mutale. Pri nas je ostal kar šest dni.
Birmoval je na treh krajih, obiskal
precej podružnic in se seznanjal s
stanjem v župniji. Obenem pa je skušal
ljudem pojasniti lanske dogodke v
škofiji.

Vrhovno vodstvo naše Cerkve je bilo
namreč že nekaj let zaskrbljeno ob
učenju in ravnanju našega nadškofa
Milinga. Leta 1981 sta v deželo pri¬
šla dva kenijska škofa (eden od njiju
je kardinal) in se pogovatjala z vsemi
duhovniki in mnogimi laiki. Na osnovi
njunega poročila je bil lani aprila
nadškof poklican v Rim, kjer bo ostal
za nedoločen čas. Njegov nenaden od¬
hod je razburil nekatere duhove v de¬
želi in o njem je pisalo tudi svetovno
časopisje. Za čas njegove odsotnosti
upravlja škofijo nadškof mesta Kasarna.
Je zelo globok in inteligenten, res
pravi pastir, navdušen za vse dobro.
Na žalost .zaradi mačasnosti njegove
službe ne more sprejeti nobenih dolgo¬
ročnih načrtov. Zato tudi načrt za
bolnišnico v Nangomi čaka, čeprav ga
nadškof osebno odobrava.



Letos smo imeli tudi skrbi z bremenom.
Dež je prišel prepozno, pa še dovolj
ga ni bilo. Zelo^je bil prizadet^polje-
delsko razvit južni del dežele. Se slab¬
še pa je bilo seveda v Zimbabwe in
Južni Afriki. Tudi naši kraji so pri¬
zadeti.Na mnogih krajih koruza ni obro¬
dila, le prazna slama štrli pokonci.
Bojimo se, da bo po mnogih krajih go¬
spodarila lakota. Naši škofje so že
odločili da gre letošnji postni sklad
za prevoz hrane v najbolj prizadete
kraje.

V Mumbwi smo letos prvič posejali
"župnijski vrt". Imamo deset oralov
koruze. Pridelek bo bolj pičel, vendar
upamo, da bomo iztržili toliko, da
bomo z izkupičkom postavili vsaj
zvonik za naš mali zvon.

Stanko Rozman

Zvonik ob cerkvi Svete Terezije v
Chaindi. Zvon je dar radovljiške
dekanije,nakupuje pa organiziral
pokojni Ignac Skoda. Za cerkev v
Chaindi skrbi Janez Mlakar.



KRATKE NOtflCE

Lovrenc Tomažin nadaljuje s svojimi
gradnjami. Lom duhovnih vaj bo kmalu
pod streho. Glavna dela bodo končana
se to leto. Tudi načrti za Marijino
svetišče so vse bliže uresničitvi.

Janez Mlakar čaka na blagoslovitev
cerkve Svete Terezije v Ohaindi.
Nadškof kar ne najde Sasa, saj mora
skrbeti za dve nadškofiji. Tudi drugod
delo lepo napreduje. Janez se posveča
predvsem rednim obiskom malih krščan¬
skih občestev in vzgoji voditeljev.
Letos se je še posebej posvetil tistim,
ki vodijo pogrebne svečanosti.

Radko Rudež je v zadnjem času posvetil
veliko časa in truda postojanki v
Mukulaikwi.Preuredil je dve hiši: eno
v stanovanje za duhovnika, drugo pa v
učilnico in začasno kapelo. Na mestu
samem pripralja zelo obetajočega
kandidata za katehetsko službo. Ker
ga ne more primerno plačati, si fant
pomaga^z malo trgovino, Radko mu pa
priskoči na pomoč s prevozom blaga.

Janez Mujdrica upravlja polovico vroče
doline Katondwe. Letos bo dokončal cerk¬
vico v vasi Kapatu, drugače se pa pred¬
vsem posveča obiskovanju družin in
lepoti bogoslužja.

Jože Rovtah skrbi za telesne potrebe
bogoslovcev, s svojim prijetnim zna¬
čajem jim pa pomaga tudi duhovno.
Skrbi tudi za njihovo varnost, kar
pa ni vselej lahko. Pred kratkim mu
je na primer kača črna mamba pobila
vseh pet psov-čuvajev - vse en večer.
Se dobro, da se ni lotila ljudi, saj
proti njenemu piku ni pomoči.

Jože Ernest Benko je uspešno končal
tečaj jezika čibemba.Meseca marca se
je vrnil v misijon Ibenga, kjer je že
prej deloval.

Miha^Drevenšek še nadalje izpopolnjuje
povečano župnijsko cerkev v Cifubu.
Poleti odide na oddih v domovino.



Kristina Mlakar je zapustila Zambijo
na starega leta dan.Zaenkrat se je
naselila v Haanu na Westfalskem, kjer
pomaga svojemu bratu, izseljenskemu
duhovniku Martinu Mlakarju.Njen naslov:
5657 Haan l,Hochdahlerstr.l4,West
Germany.

Lojze Poderajšek dokončuje bogoslovni
študij v Torontu. V Zambijo se vrne
okrog Novega leta.

Nov Misijonar. Z veseljem smo prebrali,
da je slovenski duhovnik Alojzij Snoj
prišel mišijonarit v zairsko mesto
Lubumbashi. .Upamo, da bomo prej ali
slej vspostavili stik z njim, saj j®
naš "sosed" - mesto Lubumbashi (ne¬
kdanji Elisabethville) pa leži tik
ob zambijski meji.

NAŠI NASLOVI

Fr. Jože Ernest Benko,Ibenga Parish
B.O. Box 90856 Luanshya,Zambia

Fr. Miha Drevenšek,Chifubu Parish,
P.O. Box 70992 Ndola,Zambia

Fr. Jože Grošelj,Kiyito Catholic Ohurch
P.0.Box 9084,Matero,Lusaka,Zambia

Fr. Janež Mlakar.Chelston Catholic Ohurch
P.O. Box CH 55, Chelston, Lusaka,Zambia

Fr. Janez Mujdrica,Katondwe Parish,
P.O.Box 34546,Lusaka

Miss Barbara Rous,Our Ladyš Hospital
Chilonga,P.O.Box 3o, Mpika, Zambia

Br. Jože Rovtar,Mpima Major Seminary,
P.0.Box 80072, Kabwe,Zambia

Fr. Stanko Rozman,Mumbwa Catholic Church,
P.0.B,ox 22, Mumbwa,Zambia

Fr.Radko Rudež, Mumbwa Catholic Church,
P.O.Box 22,Mumbwa,Zambia

Fr. Lovro Tomažin,Chelston Catholic
Church, P.O, Box CH 55, Chelston,
lusaka



Bariča Rous , naša zdaj edina laična
misijonarka v Zambiji, pozdravlja in
vošči vesele praznike iz oddaljene
Čilonge. upamo, da bo za prihodnjo
številko spet napisala kaj zanimivega.

Mala kapelica-votlina na zemljišču
bodočega Marijinega svetišča privlači
Marijine častivce, vzbuja pa tudi po¬
zornost mimoidočih nekristjanov.
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